



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Nr. înregistrare: 1291/12.11.2020

*Aprobat în cadrul Consiliului Profesorat, on-line, din data de 12.11.2020
Aprobat în cadrul Consiliului de administrație, on-line, din data de 12.11.2020*

PLANUL DE INTERVENȚIE AL ȘCOLII GIMNAZIALE PRISĂCANI, SPECIFIC SCENARIULUI ROȘU ANUL ȘCOLAR 2020-2021

DIRECȚIA DE ACȚIUNE I: RESPECTAREA CADRULUI LEGAL ÎN VIĞOARE PRIVIND DESEĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DIDACTICE ÎN MEDIUL ON-LINE						
Nr. crt.	Obiectivul	Măsuri la nivelul unității școlare	Termen	Responsabili	Observații	
1	Informarea corectă a tuturor beneficiarilor privind legislația din învățământul preuniversitar	Transmiterea documentelor legislative către toți beneficiarii și partenerii educaționali. Promovarea surselor oficiale de informare	Permanent, pe toată durata suspendării cursurilor	Director, prof. Lemnaru Liliana Permanent, pe toată durata suspendării cursurilor	Director, prof. Lemnaru Liliana, grupul școlii Informare pe site-ul școlii, secretar Chivu George Informare pe adresa de Facebook, prof. Niță Georgiana	Informarea tuturor cadrelor didactice de către directorul școlii prin intermediul grupului cadrelor didactice, a părinților și elevilor prin intermediul canalului de comunicare, facebook Informări oficiale conform adreselor ISJ Iași/ MEC
		Elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului de intervenție al unității de învățământ, specific scenariului roșu	09.11.2020-16.11.2020	Director	Afișarea Planului de intervenție al unității de învățământ, specific scenariului roșu, pe site-ul școlii, www.secola-prisacani.ro	

COMUNA PRISĂCANI, JUDEȚUL IAȘI

SAT PRISĂCANI, STR. PRINCIPALĂ, NR. 37, C.P. 707 390

TEL. / FAX: 0232 295 919, E-MAIL: scprisacani08@yahoo.com



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

2	Realizarea documentelor de proiectare și de gestionare a resurselor umane cu prevederile specifice educației în mediul on-line/la distanță	Comunicarea orarului în care desfășurăm activități didactice on-line și comunicarea acestora către cadre didactice, elevi și părinți - postarea pe site-ul școlii	06.11.2020	Director Secretar	Se va respecta orarul școlilor din comună conform procedurii operaționale privind organizarea și desfășurarea activităților on-line/la distanță, postată pe site-ul școlii.
	Elaborarea și aprobarea strategiei aplicată la nivelul școlilor din comună pentru asigurarea continuității activității didactice pentru elevii care nu dispun de device-uri.	Elaborarea și aprobarea strategiei aplicată la nivelul școlilor din comună pentru asigurarea continuității activității didactice pentru elevii care nu dispun de device-uri.	09.11.2020 Revizuită pe 12.11.2020	Director, cadre didactice	Pentru a asigura șanse egale tuturor preșcolarilor/elevilor la educație, pentru copiii care nu dispun de device-uri vom realiza pachete cu resurse educaționale ce cuprind fișe de instruire, fișe de lucru, sarcini de lucru din auxiliare didactice, teme de portofoliu, instrumente de evaluare, în general sarcini de lucru care să genereze învățare. La învățământul preșcolar și primar, cadrele didactice care predau la clasă se vor deplasa în comunitatea rurală Prisăcani și satele componente (Moreni, Satu Nou și Măcărești) săptămânal. Setul de resurse educaționale va avea o periodicitate de o săptămână . Vom colecta resursele de la elevi pentru evaluare și feedback, iar aceștia vor primi un set nou de resurse.
	Elaborarea și aprobarea strategiei aplicată la nivelul școlilor din comună pentru asigurarea continuității activității didactice pentru elevii care nu dispun de conexiune la internet.	Elaborarea și aprobarea strategiei aplicată la nivelul școlilor din comună pentru asigurarea continuității activității didactice pentru elevii care nu dispun de conexiune la internet.	09.11.2020 Revizuită pe 12.11.2020	Director, cadre didactice	Transportul se va realiza cu microbuzul școlar la solicitarea cadrului didactic.
			09.11.2020 Săptămânal (în fiecare zi de luni)	Director, cadre didactice	Am luat legătura cu domnul primar al comunei Prisăcani pentru a rezolva problema conexiunii la internet pe raza comunei deoarece semnalul este destul de slab, mai ales în perioadele de vârf, atunci când se desfășoară activități didactice. Pe raza satului Măcărești, care nu avea semnal aproape deloc, Primăria comunei Prisăcani a reușit o conexiune prin TELEKOM

COMUNA PRISĂCANI, JUDEȚUL IAȘI

SAT PRISĂCANI, STR. PRINCIPALĂ, NR. 37, C.P. 707 390

TEL. / FAX. 0232 295 919, E-MAIL: scprisacani08@yahoo.com



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

	<p>Elaborarea și aprobarea strategiei aplicată la nivelul școlilor din comună pentru asigurarea continuității activității didactice pentru elevii fără energie electrică.</p>	<p>09.11.2020 Revizuită pe 12.11.2020</p>	<p>Director, cadre didactice</p>	<p>foarte bună. Pentru Prisăcani, Moreni și Satu Nou este în stadiu de proiect realizarea unei conexiuni prin cablu. Pentru a asigura continuarea activității didactice pentru copiii care nu dispun de conexiune la internet vom realiza pachete cu resurse educaționale ce cuprind fișe de instruire, fișe de lucru, sarcini de lucru din auxiliare didactice, teme de portofoliu, instrumente de evaluare, în general sarcini de lucru care să genereze învățare. Cadrele didactice care predau la clasă se vor deplasa în comunitatea rurală Prisăcani și satele componente (Moreni, Satu Nou și Măcărești) săptămânal. Setul de resurse educaționale va avea o periodicitate de o săptămână. Vom colecta resursele de la elevii pentru evaluare și feedback, iar aceștia vor primi un set nou de resurse. Atât copiii, cât și părinții vor primi și suport psihologic din partea cadrelor didactice.</p> <p>La nivelul școlilor din comuna Prisăcani există o familie care are 3 copii și nu are casa racordată la curent electric deoarece locuiesc în câmp, mai departe de vatra satului. Cei trei copii, 1 elev în clasa pregătitoare (Școala Primară Moreni), 1 elev în clasa I și 1 elev în clasa a IV-a (Școala Primară Satu Nou) provin dintr-o familie monoparentală cu mama plecată în străinătate, iar ei locuiesc la bunici.</p> <p>Primăria a asigurat acestei familii un generator electric pentru a avea curent</p>
--	--	---	--------------------------------------	---

COMUNA PRISĂCANI, JUDEȚUL IAȘI
SAT PRISĂCANI, STR. PRINCIPALĂ, NR. 37, C.P. 707 390

TEL. / FAX 0232 295 919, E-MAIL: scprisacani08@yaho.com



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

		Strategie aplicată la nivelul unității școlare pentru alte situații decât cele descrise mai sus.	Permanent	Director	electric, iar la începutul anului școlar elevul din clasa a IV-a a primit o tabletă cu conexiune și abonament gratuit la internet pentru un an, tabletă necesară desfășurării activităților on-line. Vom distribui pachete cu resurse educaționale.
					Asigurarea continuității activității didactice on-line cu alte cadre didactice din lista de rezervă în cazul unor concedii medicale ale cadrelor didactice, a situațiilor de carantină/izolare.
DIRECȚIA DE ACȚIUNE II: ASIGURAREA ACCESULUI LA ACTIVITĂȚILE ON-LINE LA DISTANȚĂ PENTRU TOȚI ELEVII ÎN CONDIȚII DE SECURITATE					
1	Asigurarea unui cadru coerent pentru activitățile on-line	Utilizarea la nivelul unității de învățământ a unei singure platforme , pentru a nu perturba concentrarea elevilor, precum și alternarea predării sincronă cu cea asincronă, subliniind importanța predării sincronă, aceasta fiind similară cu învățarea în timp real. Promovarea/utilizarea resurselor educaționale deschise realizate de ISJ Iași și postate pe site-ul instituției, cât și pe grupul cadrelor didactice, Școala Gimnazială Prisăcani	Permanent	Director, cadre didactice	La nivelul școlii se va utiliza platforma educațională tip asincron, Google Classroom , respectiv instrumentul de comunicare de tip sincron, Google Meet .
		Realizarea pe site-ul școlii a unei secțiuni destinate exclusiv resurselor educaționale deschise (elaborarea unor instrumente de evaluare aplicabile prin intermediul tehnologiei și internetului)	13.11.2020	Director, secretar	Utilizarea RED promovate de ISJ Iași și MEC.
2	Identificarea și	Realizarea bazelor de date cu elevii care	09.11.2020	Director	Postări RED pe site-ul școlii. https://www.scoala-prisacani.ro/ari2_3475-resurse_educationale_deschise.html https://www.scoala-prisacani.ro/ari2_2659-resurse_educationale_deschise_brosuri_eras_mus.html
					La nivelul școlii situația se prezintă astfel:



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

de asigurarea resurse în vederea accesului la învățarea on-line pentru elevii și cadrele didactice.	dispun/care nu dispun de resurse pentru conectarea la mediul on-line.		Diriginți Învățători Educatore	Învățământ preșcolar – 34 preșcolari online, 30 preșcolari învățământ la distanță (27 preșcolari fără device-uri și 3 preșcolari fără semnal la internet) Învățământ primar: 102 elevi online și 39 elevi învățământ la distanță (34 elevi fără device-uri, 2 elevi fără conexiune la internet și 1 elev fără curent electric) Învățământ gimnazial: 113 elevi online. Total preșcolari/elevi on-line = 249 Total preșcolari/elevi învățământ la distanță = 69 (pachete cu resurse educaționale)
	Asigurarea de resurse în vederea accesului la învățarea on-line pentru elevi și cadre didactice.	Septembrie - octombrie 2020	Director Primăria comunei Prisăcani	Au fost asigurate 152 de tablete cu conexiune la internet (abonament pentru un an de zile) care au fost acordate elevilor claselor a VIII-a până la clasa a III-a. Au fost asigurate 11 laptopuri cu conexiune la internet pentru dotarea sălilor de clasă în vederea transmiterii lecțiilor în situații excepționale (scenariu roșu sau galben)
	Accesarea, în parteneriat cu comunitatea locală, a surselor de finanțare care să permită crearea unor medii de învățare on-line, prin achiziționarea de tablete pentru toți elevii școlii. Accesarea proiectului cu finanțare europeană POC/OUG 114	Noiembrie 2020	Director Primăria Comunei Prisăcani Primar, domnul Ghiorghie Stanciu	Asigurarea tabletelor necesare elevilor din clasele pregătitoare, I, a II-a și diferența de elevi de la clasele a III-a prin finanțare europeană POC/OUG 114
	Asigurarea unor echipamente electronice pentru cadrele didactice care nu dispun de device-uri pe baza unui contract de comodat.	Noiembrie 2020	Director	2 cadre didactice au primit tablete pe baza unui contract de comodat pentru predarea în sistem on-line.
	Asigurarea condițiilor de desfășurare a orelor în unitatea de învățământ prin punerea la dispoziție	Permanent	Director	Școala Primară Satu Nou - 2 cadre didactice predau din școală

SAT PRISĂCANI, STR. PRINCIPALĂ, NR. 37, C.P. 707 390
TEL. / FAX 0232 295 919, E-MAIL: scprisacani08@yahoo.com

COMUNA PRISĂCANI, JUDEȚUL IAȘI



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

		a săliilor de clasă cu echipamente electronice adecvate predării în sistem on-line (cadrele didactice care nu au semnal bun la domiciliu sau care solicită acest lucru)			Grădinița cu Program Normal Prisăcani - 2 educatoare comunică online din grădiniță Școala Gimnazială Prisăcani - 2 profesori de matematică și directorul școlii, prof. de chimie și fizică, desfășoară ore on-line din școală.
DIRECȚIA DE ACȚIUNE III: FORMAREA CADRELOR DIDACTICE PENTRU REALIZAREA DE ACTIVITĂȚI DIDACTICE ÎN MEDIUL ON-LINE					
1	Dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice	Formarea și dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice privind învățarea în mediul on-line prin parcurgerea/absolvirea unor programe de formare specifice.	Conform calendarelor de formare/ instruire	Director Cadre didactice	Promovarea activităților de formare/ dezvoltare a competențelor digitale.
DIRECȚIA DE ACȚIUNE IV: ASIGURAREA DESFĂȘURĂRII PROCESULUI DE ÎNVĂȚARE ON-LINE LA DISTANȚĂ LA NIVELUL ȘCOLII					
1	Îndrumarea cadrelor didactice cu privire la desfășurarea învățării on-line/la distanță.	Consilierea și îndrumarea cadrelor didactice privind proiectarea activităților de predare-învățare-evaluare on-line/la distanță pentru toate disciplinele de învățământ în cadrul întâlnirilor/lectoratelor on-line	Săptămânal Joi - orele 17.00-18.00 pe Google meet	Director CJRAE Iași	Consiliere și sprijin pentru cadrele didactice - să cunoască mai bine elevii sau să caute să le înțeleagă problemele, să susțină motivațional elevii, să-i ajute pe elevi să se dezvolte și să-i sprijine emoțional. CJRAE Iași / Luni-Vineri 8.00 – 16.00 0774 010543 consiliere@cjrae-iasi.ro Distribuirea a 69 pachete educaționale
2.	Valorificarea în activitatea didactică on-line a manualeor digitale	Realizarea unor pachete de resurse educaționale (fișe de lucru, teme de portofoliu, instrumente de evaluare și de feed-back) pentru elevii care nu au acces la mediul de învățare/comunicare on-line. Utilizarea manualeor digitale destinate elevilor claselor V-VIII.	Permanent în săptămânal, în fiecare zi de luni	Director Cadre didactice	https://www.manuale.edu.ro/
DIRECȚIA DE ACȚIUNE V: COORDONAREA ȘI MONITORIZAREA PROCESULUI DE ÎNVĂȚARE ON-LINE/DISTANȚĂ LA NIVELUL ȘCOLII					
1	Coordonarea procesului de	Comunicare permanentă cu cadrele didactice în scopul eficientizării și luării măsurilor de	Permanent	Director	Întâlniri/consilii profesorale/sedințe săptămânale, on-line, cu cadrele didactice



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCANI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

	on- line/distanță la nivelul școlii	eficientizare a accesului, participării și calității procesului de învățare on-line/distanță. Comunicare permanentă cu elevii.	Permanent	Diriginți învățători Educatoare	Activități de susținere socio-emoțională cu elevii, inclusiv în cadrul orelor de dirigenție. Sprijin oferit CJRAE Iași.
2	Monitorizarea procesului de învățare on- line/distanță la nivelul școlii	Analiza și soluționarea situațiilor deosebite apărute în timpul procesului de învățare on- line/distanță la nivelul școlii, pe perioada scenariului roșu.	Permanent	Diriginți învățători Educatoare	Ședințe on-line cu părinții/tutorii legali ai elevilor Sprijinirea familiilor aflate în dificultate prin colaborare cu Primăria comunei Prisăcani și Serviciul de asistență socială Prisăcani (în ședința extraordinară a Consiliului Local Prisăcani din data de 13.11.2020 s-a aprobat sprijin financiar pentru 3 familii aflate în dificultate). Soluționarea situațiilor deosebite apărute în timpul procesului de învățare on-line.
DIRECȚIA DE ACȚIUNE VI: ACTUALIZAREA BAZELOR DE DATE DIN SIIIR SPECIFICE ȘCOLII GIMNAZIALE PRISĂCANI					
1	Centralizarea și actualizarea datelor din SIIIR,	Monitorizarea introducerii în SIIIR a tuturor informațiilor.	Permanent, pe toată perioada suspendării cursurilor	Director Responsabil SIIIR	Actualizarea permanentă a datelor în SIIIR.
DIRECȚIA DE ACȚIUNE VII: EFICIENTIZAREA PERMANENTĂ A PROCESULUI DE ÎNVĂȚARE ON-LINE/LA DISTANȚĂ					
1	Obținerea de feed- back de la cadrele didactice	Colectarea prin intermediul unor machete specifice, completate de director, a datelor privitoare la numărul de elevi și cadre didactice care desfașoară activități de învățare on-line, numărul de elevi care desfașoară activități la distanță precum și cauzele care împiedică	Permanent, pe toată perioada scenariului roșu	Director	



ȘCOALA GIMNAZIALĂ
PRISĂCENI



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

		desfășurarea unor activități specifice în perioada întreruperii cursurilor.			
2	Obținerea de feedback de la elevi, părinți	administrarea de chestionare de satisfacție adresate elevilor și părinților	Permanent, pe toată perioada suspendării cursurilor	Director	Chestionare de satisfacție adresate beneficiarilor
3	Transferul de bune practici în învățarea on-line.	Organizarea de întâlniri săptămânale cu cadrele didactice în scopul diseminării exemplelor de bune practici. Promovarea modelelor de subiecte elaborate de MEC pentru pregătirea evaluării naționale a elevilor din clasa a VIII-a. Încurajarea cadrelor didactice de a realiza resurse educaționale deschise și de a le posta pe site-ul școlii.	Periodic Permanent, pe toată perioada suspendării cursurilor	Director Cadrele didactice care predau discipline de examen	Întâlniri on-line pe Google Meet / discuții pe grupul privat de comunicare al școlii, https://www.facebook.com/groups/573520299948880 Rezolvarea modelelor de teste apărute pe site-ul http://subiecte.edu.ro/2021/evaluarenationala/modelede-subiecte/ Postarea unor resurse educaționale deschise pe site-ul școlii, https://www.scoala-prisaceni.ro/ari2_3475-resurse-educationale-deschise.html

Director,

Prof. Liliana LEMNARU



COMUNA PRISĂCENI, JUDEȚUL IAȘI

SAT PRISĂCENI, STR. PRINCIPALĂ, NR. 37, C.P. 707 390

TEL. / FAX. 0232 295 919, E-MAIL: scprisaceni08@yahoo.com